Erratum: Annual Report on Zoonoses in Denmark 2009

Unfortunately, in the previous electronic edition of Annual Report 2009 we have discovered the following errors

Page 8, 'Where do we acquire *Salmonella* infections', in the third section the first reference has been changed from reference 1 to reference 2

Page 33, Table A8, footnote b, "herd" has been changed to "holding"

Page 37, Table A15, the number of holdings tested for *Salmonella* has been changed from 8,832 to 8,422

The errors have been corrected in the latest electronic edition but not in the printed edition.